

Submitted by the expert from France

Informal Document GRE-66-18  
(66th GRE, 4-6 October 2011,  
agenda item 7)

## **Proposal for corrigendum to the 04 series of amendments – Regulation No. 19 (Front fog lamps)**

*Annex 5,*

*Paragraph 1.1.2.5., renumber as paragraph 1.1.2.(g).*

### **II. Justification**

Numbering of paragraphs 1.1.2. to 1.1.2.4. of Annex 5 to Regulation No. 19 has been changed by Supplement 2 to the 03 series of amendments to Regulation No. 19. In order to keep consistency between the 03 and the 04 series of amendments new paragraph 1.1.2.5. (introduced by the 04 series) should be renumbered accordingly.

---